

“支付宝城市服务+垃圾分类”项目落地郑州 线上线下相结合 助推郑州垃圾分类工作

本报讯 10月27日,郑州首个“支付宝城市服务+垃圾分类”项目启动仪式举行。

启动仪式上,支付宝垃圾分类回收平台和河南城市绿色环保科技有限公司正式签约合作。该项目的正式启动,加强了对垃圾分类进行科学管理,形成长效机制,开展广泛教育引导,推动居民习惯养成,标志着郑州市垃圾分类工作向纵深

推进。该线上线下相结合的平台,将协助郑州市进一步推广普及垃圾分类工作。

支付宝“垃圾分类回收平台”,只要手机点一点,废弃家电就被上门取走,还能换钱换物,和寄快递一样方便。上门回收的操作很简单:打开支付宝“城市服务”,选择“垃圾分类回收”,按流程提示选择好上门地址、上门时间,就能坐等社区回

收员上门。等回收员称重、计算价格之后,卖废品所得会自动转入居民设置的提现账号。

支付宝垃圾分类相关负责人介绍,希望支付宝首创的“绿色技术”+环保的新回收模式能助力城市环卫系统与再生资源系统“两网融合”,实现方便群众、提升行业水平、保护城市生态的三方共赢。

记者 孙庆辉

为最美“城市美容师”点赞 高新区900名环卫工 喜领“大礼包”

本报讯 10月23日,高新区开展慰问环卫工人活动。

高新环保科技有限公司副总经理靳建峰介绍,这次环卫工人节慰问活动,高新区购买了价值10万余元的米、面、油物品,发放到900名环卫工人手中。同时,向每名环卫工人发放200元的慰问金。

慰问现场,高新区管委会副主任姚五洲、城市管理局局长孙聚岭、副局长刘学仁等领导将慰问品一一送到环卫工人手中。

接过凝聚着浓浓爱心的慰问品,环卫工人们开心不已。“党和政府对我们这么关心,我要更加努力,干好自己的本职工作,为城市创文创卫贡献自己的力量。”本次获得“优秀城市美容师”的李春玲说。据她介绍,她负责沟赵辖区科学大道班组,班组共有32人,负责15万平方米



的保洁面积,他们的工作多次获得领导和市民的称赞。

环卫工人节前夕,高新区还专门通过评选,评出了100名“优秀城市美容师”,他们都参加了当天的慰问活动,他们表示,

将继续弘扬“宁愿一人脏、换来万人洁”的环卫精神,为高新区创造一个干净、优美、舒适、整洁的生活环境。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

高新区军地联合 为阅兵功臣送喜报

本报讯 10月24日,郑州高新区枫杨办事处荣邦城小区锣鼓震天,喜庆的氛围让小区显得格外热闹。高新区会同空军某部,共同为三等功臣杨战飞送来了立功受奖喜报、奖励证书和“阅兵功臣之家”牌匾。

刚到小区,喧天的锣鼓声和掌声就不绝于耳,耀眼的“阅兵功臣之家”牌匾,引来众多居民聚集围观。

“真没想到部队和政府会以这种方式来送喜报,我们全家都感到非常光荣。”杨战飞的妻子邢雪薇激动地说。

杨战飞是解放军空军某部的一名优秀军官,2014年曾荣立三等功一次,多次被评为先进个人,今年杨战飞在国庆70周



年阅兵任务中表现优异,实绩突出,再次荣立三等功。

“今天这份喜报是我们退役军人事务局成立以来,和部队领导一起送出的第一份喜报,杨战飞同志在部队荣立三等功,是对自己努力的证明,展示了高新人的

风采,也为郑州高新区增光添彩。军人在部队建功立业,我们在地方为军属做好服务,让军人在部队安心服役,再立新功。”高新区退役军人事务局局长刘和平介绍。

记者 孙庆辉 文/图

郑大物联举办一周年庆典活动

“乐乐民集”APP正式上线

本报讯 10月29日,河南郑大互联网信息服务有限公司旗下的郑大物联共享经济平台迎来了成立一周年庆典活动。

上午9时,“荣耀征程,一路有你”郑大物联一周年庆典活动正式拉开帷幕,公司董事长王治州登台致辞。

河南郑大互联网信息服务有限公司,是郑州大学下属企业,以郑州大学为依托,为广大用户提供互联网开发及信息咨询、教育信息咨询、健康管理咨询、商务信息咨询、数据处理等服务的综合性平台型企业,是河南省、郑州大学重点培育的高科技企业,也是郑大科技园储备的未来几年三家准上市企业之一。

郑大物联是由河南郑大互联网信息服务有限公司开发建设的共享经济平台。郑大物联以构建全国性的健康饮水系统为己任,以打造全领域的共享经济平台为目标,以净水器项



目为切入点,快速布局,两年内达到2000家创城、10000家创服,5000万创客,将实现线下服务网点全国性覆盖,有了大体量稳定性创客为依托,建设包含远程医疗、智能养老、子女教育、绿色食品等在内的家庭生活消费全覆盖线上商城。

在当天的庆典仪式上,郑大物联还与郑州大学科技团队相结合,共同推出了“乐乐民集”APP,这是一个致力于打造一个以净水器为切口,以远程医疗、智能养老、教育、“居民菜篮子”等系统为建设目标的综合性平台。

记者 孙庆辉 文/图

高新区严厉打击停车场违规收费乱象

本报讯 连日来,高新区在全区范围内开展停车场行业管理专项行动,重点查处违规收费的停车场。

10月11日上午,高新区城市综合执法局交通治理中队与停管中心在执法巡查中发现位于金梭路33号院的河南正弘物业管理有限公司,未取得郑州市经营性停车场(库)登记证未备案,违反了《郑州市停车场建设管理条例》第二十条规定。执法人员当场下达了责令改正通知书,要求当事人立即停止违法行为,并在责



改期限内备案登记。但在责改期限内,河南正弘物业管理有限公司仍未备案,高新区城市综合执法局于10月24日下达了行政处罚决定书,对其依法处以2000元罚款。

记者 孙庆辉 文/图

郑州西区中医院预防接种服务启动

本报讯 经过几个月的充分准备,近日,郑州西区中医院(河南省中医院西区医院)预防接种门诊经郑州市卫生部门验收合格,其科室医护人员均经过CDC规范培训,具备预防接种资质。已于10月21日正式开科,10月28日开始对辖区范围内居民提供预防接种服务。

据了解,郑州西区中医院预防接种门诊位于医院门诊楼三楼,科室面积120平方米,环境干净明亮、温馨舒适、充满童趣,可减轻宝宝的恐惧感。为避免家长来回折返浪费时间,

设有留观室,内有宣教知识循环播放。

记者在医院《预防接种服务范围及具体安排》公示牌上看到,这里除了提供儿童预防接种服务外,还可以接种成人的流感疫苗、乙肝疫苗,以及宫颈癌疫苗。接种时间为周一至周五上午8:00~12:00,周一至周五下午2:00~4:00,节假日不接种。预防接种区域范围覆盖了高新区郑州中学家属院、帝苑别墅、五洲华夏别墅等医院周边的33个小区。

记者 孙庆辉